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Entwicklung  
individueller Software

IT ist ein wertvolles, strategisches Werkzeug, durch das  
die Leistungsfähigkeit eines Unternehmens maßgeblich  
mitbestimmt wird.

•   Wir beraten Unternehmen zum Thema Digitalisierung und  
erarbeiten maßgeschneiderte Konzepte als Chance für den Mittelstand

•   Mit individueller Software lassen sich Zeit und Ressourcen sparen

•    Softwareentwicklung mit den aktuellsten Technologien am  
Puls der Zeit und immer mit dem Blick in die Zukunft
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Anwendungsentwicklung   
auf Basis aktuellster Technologie 

•   Anwendungen für den PC, Mac oder Server: So  
individuell wie unsere Kunden sind auch unsere Lösungen

•   Datenbanken: Von der Erstellung eines Konzeptes  
über die Implementierung bis hin zur Auswertung und  
Administration

•   DMS und digitale Archivierung: Intelligente Ablage  
von Daten inkl. Kategorisierung und Volltextsuche  
sowie digitaler Workflows

•   UI / UX Design: Für die Akzeptanz und den Erfolg einer  
Anwendung sind intuitiv zu bedienende und gut gestaltete  
User Interfaces entscheidend
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Webentwicklung: Erarbeitung  
übergreifender Lösungen

•   Webanwendungen: Auch komplexe Anwendungen  
einfach über den Browser verfügbar 

•   Content Management Systeme: Erstellung  
von Webseiten mit Typo3 und Wordpress sowie  
die Entwicklung kundenspezifischer Extensions  

•   Webshop-Entwicklung: Zeitgemäße Webshops  
auf Basis von Magento oder Shopware
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App-Entwicklung für die  
digitale Businesswelt

•   Native App für Android und iOS: Das volle Potential  
der vielseitigen Geräte nutzen, um innovative Lösungen  
zu erreichen

•   Web-App: Die Web-App ist auf allen Plattformen  
und Geräten gleichermaßen nutzbar und stellt einen  
kostengünstigen Einstieg in die mobile Welt da

•   Hosting des Backends: Damit die Apps mit Inhalten über- 
zeugen können, müssen diese online bereitgestellt werden.  
Über unser Hosting nimmt die App erst richtig Fahrt auf

•   Technische Innovationen: Durch die Verwendung von  
Bluetooth Gadgets oder VR-Brillen lassen sich innovative  
Lösungen schaffen
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Middleware: Komplexe  
Anwendungen vielschichtig aufgebaut

•   Webservices mit SOAP und RESTful: Vollständig  
dokumentierte und abgesicherte Schnittstellen zum  
Bereitstellen ihrer Leistungen in der Cloud

•    Container-Orchestrierung mit Kubernetes: Container  
und Microservices revolutionieren die Art und Weise wie  
Anwendungen ausgerollt werden

•   Datenbanken und Big Data: Wir entwickeln und  
optimieren Datenbanken und erstellen statistische  
Auswertungen und Analysen
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Jede IT Lösung ist anders,  
jede Kundenanforderung einzigartig

Wir pflegen zu unseren Kunden langjährige Geschäftsbeziehungen 
und als zuverlässiger Partner entwickeln  wir ihre Software  
permanent weiter.
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